
 

    

Běhám pro děti ONLINE 2026:  

1 111 běžců a 264 072 km 💙 

Místo dárků pomoc 
 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 
 
duben jsme prožili především ve znamení projektu Běhám pro děti ONLINE, který i letos propojil pohyb s pomocí 
„našim dětem“. Máme za sebou 11. ročník a velmi si vážíme všech, kteří se zapojili. Běhám pro děti ale nekončí – 
už teď se těšíme na společné setkání na sportovně zábavném odpoledni v sobotu 23. 5. v pražském parku  
Na Pankráci. V dubnu jsem dále vydali Výroční zprávu za rok 2025 a potkali se u osobních pohovorů s dětmi, které 
mají nově zájem o zařazení do Stipendijního programu. 
 

Běhám pro děti ONLINE je za námi. Celý duben byl 
znovu plný pohybu a podpory „našich dětí“.  
Do letošního ročníku se zapojilo 1 111 běžců, kteří 
společně zdolali neuvěřitelných 264 072 km!  
 
A kdo kraloval letošnímu ročníku? 

1. Kristuflina  
2. Ježeček  
3. Profa.profa 

 

Vítězům blahopřejme! 😊 
 
Velkou radost máme také z 15 firemních týmů, 
které se do projektu zapojily a pomáhaly společně.  
V této skupině obsadili pomyslné 1. místo vojáci  
z 13. dělostřeleckého pluku „Jaselský“, kteří nám 
už několik let pomáhají také s realizací sportovně 
zábavného odpoledne Běhám pro děti v parku  
Na Pankráci.  
 

 Děkujeme všem, kteří se již zapojili a pomáhají 
pohybem dětem z dětských domovů na jejich cestě do samostatného života! 
 

 Projekt Běhám pro děti probíhá od jeho zahájení v roce 2015 za podpory Nadace ČEZ. Hlavními partnery projektu 
pro rok 2026 jsou společnosti Provident Financial a Raiffeisen stavební spořitelna.  
 

 Velké poděkování patří i dalším partnerům: VZP, OKsystem, Doosan, Ademco CZ a Silex a všem partnerům 
sportovně zábavného odpoledne Běhám pro děti v parku Na Pankráci 2026.  
 

 Srdečně děkujeme VŠEM, kteří se na projektu jakkoliv podílejí a pomáhají nám. 

 
ZPRÁVA O ČINNOSTI 

 
Nadace DEJME DĚTEM ŠANCI                  duben 2026 

 

 



 

    

Výroční zpráva roku 2025 je na světě 

 

Běhám pro děti 2026 
pokračuje! V sobotu 23. 5.   

se potkáme na sportovně 
zábavném odpoledni v parku Na 
Pankráci.  
 
Těšit se můžete na běžecké 
závody, sportovní disciplíny, 
hudební vystoupení a pestrý 
doprovodný program pro malé  
i velké, takže si odpoledne užijí 
opravdu všichni. Součástí 
programu bude i slavnostní 
vyhlášení vítězů Běhám pro děti 
ONLINE. Všichni registrovaní 
postoupí do slosování tomboly  
o hodnotné ceny. Přijďte  
si s námi užít den plný sportu, 
zábavy a společné podpory!  
 
Všechny informace a možnost registrace najdete na: 

www.behamprodeti.cz 
 

Na webových stránkách jsme zveřejnili Výroční zprávu za rok 2025. 

Najdete v ní nejen informace o hospodaření Nadace a povinné 

přílohy, ale především ohlédnutí za celým uplynulým rokem. 

Nechybí ani příběhy a pohledy „našich dětí“, které ukazují, kam se 

díky podpoře posouvají a co všechno dokážou, když dostanou šanci 

ve správný čas. Rok 2025 byl pro nás v mnoha ohledech výjimečný. 

Spustili jsme nové webové stránky, rozšířili jsme spolupráci 

s dětskými domovy, kterých máme už 58, velkou radost nám udělaly 

rekordní výsledky našich projektů Běhám pro děti a Strom splněných 

přání i Vánoční charitativní aukce. Ve výroční zprávě najdete 

jednotlivé příběhy, které připomínají smysl naší práce. Napříč celou 

zprávou se nese poděkování všem, kteří za tím stojí – vám, našim 

podporovatelům, partnerům i dárcům. Díky vám můžeme být dětem 

oporou v období, kdy ji velmi potřebují. 

http://www.behamprodeti.cz/
https://strapi.dejmedetemsanci.cz/uploads/vz_25_web_e5dc1b3e92.pdf


 

    

Adámek a zrcadlo: kniha, která pomáhá 

Vydražená večeře 

Osobní pohovory: první krok k podpoře  

při studiu 

Jednou z dražebních položek 9. Vánoční charitativní aukce DEJME 

DĚTEM ŠANCI byla večeře v michelinské restauraci La Degustation 

Bohême Bourgeoise ve společnosti investigativních novinářů Karla 

Hrubeše a Jiřího Hynka z Odkryto.cz. Ta proběhla právě v dubnu 

letošního roku, a podle ohlasů šlo o opravdu jedinečný večer. 

Hosté si vychutnali degustační menu Oldřicha Sahajdáka s vinným 

párováním a mohli se věnovat otevřeným rozhovorům a tématům,  

na která se běžně prostor nenajde. 

Jsme rádi, že i prostřednictvím podobných zážitků pomáháte „našim 

dětem“. 

 

 

 V dubnu u nás v kanceláři proběhly pohovory se studenty, kteří 

mají zájem o zařazení do Stipendijního programu. Pro mladé lidi  

z dětských domovů není pokračování ve studiu vždy jednoduché.  

I přes podporu vychovatelů a lidí, kteří se jim věnují, často narážejí  

na nedostatek financí a situace, kdy musí řadu věcí zvládnout sami  

a s menší jistotou než jejich vrstevníci. Právě proto je pro ně cílená 

podpora v této fázi života velice důležitá. Pomáhá jim zvládnout 

nelehký přechod do následného studia, udržet si motivaci  

a soustředit se na to, co je pro ně důležité. Pohovory jsou pro nás 

příležitostí osobně děti poznat a zjistit, jaké mají plány a co na své 

cestě potřebují. 

 

Podpořit „naše děti“ můžete nově prostřednictvím knihy Adámek a zrcadlo – 

Příběhy na dobrou noc, kterou najdete na e-shopu DDŠ.  
Jejím autorem je Jan Kruntorád, dlouhodobý podporovatel a člen dozorčí rady 

Nadace. Knihu ilustroval Jan Ďurina, který část svého dospívání prožil v dětském 

domově. My Honzu 8 let podporovali nejen při studiu. 
Kniha je určena dětem – a zároveň pomáhá těm, které to potřebují. 💙 Kniha 

vznikla také díky dlouhodobé podpoře společnosti Antalis, která nám zdarma 

poskytuje papír pro naše tiskoviny. Děkujeme!  

https://eshop.dejmedetemsanci.cz/


 

    

💙 Jedno přání na závěr 

 
 

Na závěr sdílíme přání Růženky: 

 

„Jmenuji se Růženka a je mi 11 

let. Ráda kreslím a sportuji, plavu  

a dělám gymnastiku. Jsem veselá 

holka, ráda se směji, a proto bych  

si moc přála mít krásný úsměv. 

Věřím, že by mi k tomu rovnátka 

pomohla a zoubky se srovnaly.  

Je to mé největší přání. Moc 

děkuji. Růženka T.“ 
 

Teta z domova nám o Růžence napsala,  

že je to moc ochotná a všem nápomocná 

dívka. Je všestranně sportovně nadaná – 

chodí na atletiku a dříve závodně plavala, 

dnes se plavání věnuje už jen jako 

koníčku. Je sluníčko domova, které všem 

kolem sebe dělá radost. Zajímá se o svůj 

vzhled a ráda o sebe pečuje. S přibývajícím 

věkem ji trápí předkus, a moc by si proto 

přála rovnátka, která by jí pomohla cítit se ještě lépe. 

 

Přispět na splnění Růženčina největšího přání můžete ZDE.  

 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat holkám a klukům z dětských domovů. 

 

Hezké jarní dny vám přeje,  

za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Katka Hrubá  

https://dar.dejmedetemsanci.cz/prispevek/1Bn9x7z14xTA/prala-bych-si?backUrl=https://www.dejmedetemsanci.cz/

